
   
  

Notulen vergadering Adviesraad Wmo en Jeugdhulp ’s-Hertogenbosch d.d. 05-11-2021 Pag. 1 

Notulen Adviesraad Wmo & Jeugdhulp d.d. 5 november 2021 
Aanwezig:  J. Gommers, C. Gorter, F. Leenders (voorzitter), I. Melis, K. Möller, M. Thijssen,  
 W. Wijnen, I. Bakker (verslag)  
Afwezig:  H. Hamel 
 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
 
2. Notulen overlegvergadering d.d. 15 oktober 2021       
 

Punt 6: Verslag bijeenkomst “Kwetsbaar in de wijk” d.d. 4 oktober 2021 

De heer Leenders zoekt uit, via de heer Van der Linden, wie zich hiermee bezighoudt. 
 
3. Doorspreken afspraken en actielijst d.d. 15 oktober 2021         
  

1. Er zal andere ondersteuning gezocht worden voor de te organiseren studiedag. 
2. Er wordt een gesprek gepland met Koo, de heer Leenders en de dames Gorter en Wijnen. 
8.  De vertrouwenspersoon, mevrouw Van Ewijk sluit de volgende vergadering op 3 december 

aan om 16.00 uur.  
12. De Powerpoint presentatie wordt niet op de website geplaatst. Het tweede deel is een 

leidraad voor een dialoog over de visie, dit zo op de website plaatsen kan een verkeerde 
boodschap afgeven.  

13. De heer Leenders zal de secretaris van de Ombudscommissie, mevrouw C. Hopman, 
uitnodigen voor één van de volgende vergaderingen. 

 
4. Mededelingen en ingekomen berichten 
 

Besluitvorming Beleidsregels en Besluit nadere regels maatschappelijke  
ondersteuning 2022 
• Beleidsregels Maatschappelijke Ondersteuning 2022  
• Besluit nadere regels Maatschappelijke Ondersteuning 2022  
• Was-Wordt lijst Beleidsregels 2022 
• Was-Wordt lijst Besluit nadere regels 2022 
• Collegevoorstel Beleidsregels en Besluit nadere regels 2022 
 
Het college legt dit voor aan de gemeenteraad. De gemeenteraad behandelt deze stukken alleen 
als er een advies van de Adviesraad is. 
Als we als Adviesraad echt invloed hierop willen uitoefenen zouden we eerder hierbij betrokken 
moeten worden.  
 
Kennismaking voorzitter Adviesraad met de heer Rob Ceelen, hoofd afdeling 
MO/Jeugdzorg d.d. 2 nov.  
De heer Ceelen komt oorspronkelijk uit de ICT, hij zal tijd nodig hebben om zich in te lezen en 
zich dit vakgebied eigen te maken. Begin volgend jaar zal hij uitgenodigd worden voor een 
vergadering. 
 
Er stond vanmorgen een stuk in het Brabants Dagblad dat een deel van het geld voor Jeugdzorg 
naar onder andere aanleg van fietspaden gaat. Dit gebeurt niet alleen in Brabant, maar schijnt 
een landelijk probleem te zijn. 
 
Verloop dialooggesprekken: verslag mevrouw Wijnen 
Het doel van de dialooggesprekken is dat men luistert naar elkaar en vooroordelen wegneemt. 
Het gaat over de kunst van het samenleven. Er ontstaan vaak verbanden, soms een groep die 
elkaar wil blijven ontmoeten. 
Het kenmerkende van de dialoog is dat mensen niet vanuit hun functie deelnemen, maar vanuit 
het inwoner zijn van ’s-Hertogenbosch. 
Er volgt een eindverslag. 
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Definitieve sluiting jongerencentrum De Poort 
Het jongerencentrum De Poort was al enige tijd in onmin met de gemeente. Het voortbestaan van 
het jongerencentrum kwam ter discussie te staan toen twee jongerenwerkers moesten vertrekken 
omdat ze op een andere plaats binnen de gemeente nodig waren. Met hun vertrek is de 
professionele kern uitgehold. 
Er is nu een rechtelijke uitspraak dat de ruimte op 4 november leeg opgeleverd moest worden.  
De Adviesraad is hier verder niet bij betrokken. 

 
5. Voortgang politiek debat in samenwerking met Cliëntenraad Participatiewet 
 Toelichting ter vergadering door de heer Leenders en de dames Thijssen en Wijnen  
 

De samenwerking met de Cliëntenraad Participatiewet verloopt voorspoedig. 
De datum voor het debat is 10 maart van 19.00 - 21.30 uur, locatie Salon Verkadefabriek. 
De voorzitter van het debat zal Huub van Mackelenbergh zijn. 
De focus zal de komende tijd op de inhoud van het debat liggen. In aanloop daar naartoe worden 
de verkiezingsprogramma’s van de partijen doorgenomen.  
De werktitel voor het debat is: Werk, Zorg en Inkomen. 

 
6. Voortgang aanpassingen werkwijze Adviesraad  
 

Er zal de komende tijd actief gezocht worden naar nieuwe leden voor de Adviesraad. 
 
Als Adviesraad willen we ons in de toekomst meer inhoudelijk op een aantal thema’s 
specialiseren en van daaruit de gemeente adviseren. De inspraak zou ook in een eerder stadium 
plaats moeten vinden. Nu leeft heel sterk het gevoel dat de Adviesraad een vinkje is wat 
afgevinkt moet worden: de Adviesraad moet een advies geven. 
 
In verband met de te organiseren studiedag met betrekking tot werkwijze, structuur en 
taakverdeling Adviesraad wordt er actief gezocht in onze netwerken naar iemand die de 
Adviesraad in dit proces kan ondersteunen. 
Wat hebben we als Adviesraad nodig om dit veranderingstraject in te gaan? 

Hiervoor gaan we een opdracht formuleren, het kader beschrijven. 
De vraag is hoeveel tijd we hiervoor nemen: zijn 2 dagdelen voldoende of nemen we hiervoor een 
jaar en dat een begeleider na een half jaar en een jaar nog eens aansluit? 
De dames Thijssen en Melis gaan een voorzet maken voor deze opdrachtbeschrijving. 
Deze opdrachtbeschrijving zal rondgemaild worden: er wordt niet gewacht tot de volgende 
vergadering. 
 
Het zou interessant zijn eens te kijken hoe andere adviesraden georganiseerd zijn: een 
vergadering mee te draaien, welke onderwerpen komen ter tafel, hoe pakken ze het aan, welke 
invloed hebben ze als adviesraad? 
Adviesraden die genoemd worden: Oss, Vught, Meijerijstad, maar ook steden die vergelijkbaar 
zijn in grootte met ’s-Hertogenbosch zoals Breda, Haarlem, steden die ook centrumgemeente zijn 
voor de regio? 
Mevrouw Thijssen gaat een link leggen naar de adviesraad van Oss. 
 

7. Rondvraag  
 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 

8. Sluiting 
 
 


